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APRESENTAÇÃO
Neste Roteiro encontram-se as instruções e procedimentos que deverão ser seguidos para os relatórios de projetos de P&D e Transferência de Tecnologia, nos termos requeridos pelo Programa de Pesquisa e Desenvolvimento do Café do Consórcio Brasileiro de Pesquisa e Desenvolvimento.
Em conformidade com o Termo de Constituição do Consórcio, o Termo de Referência do Programa de Pesquisa em Café e os termos firmados em convênios, compete a cada instituição consorciada à correta aplicação dos recursos e a prestação de contas técnicas-financeiras à fonte financiadora e/ou ao Consórcio. De acordo com o Termo de Referência – TDR, que estabelece os princípios, normas e procedimentos que norteiam a execução do programa de pesquisa em café, as informações são de livre acesso entre as consorciadas, resguardadas as cláusulas dos convênios de cooperação técnica e financeira para implementação do Programa Pesquisa Café. Assim, os relatórios finais de projetos deverão ser apresentados seguindo o roteiro e as orientações aqui contidas. Todas as informações fornecidas pelos proponentes serão mantidas em caráter reservado e serão usadas exclusivamente no âmbito do Programa Pesquisa Café / Consórcio.

Os relatórios finais de projetos deverão ser elaborados no formulário padrão do Consórcio Pesquisa Café e encaminhados via correio eletrônico para o endereço cnpca.relatoriotecnico@embrapa.br.
Introdução

O Relatório Técnico final de projeto de P&D e Transferência de Tecnologia compreende o período de execução do projeto e deve ser elaborado no formulário padrão do Consórcio Pesquisa Café. 

O calendário e as orientações sobre a elaboração e remessa dos relatórios são as seguintes, conforme os termos firmados nos convênios, Termos de constituição do Consórcio Café, termos de referência do Programa Pesquisa Café.  

a) Cabe a executora elaborar e apresentar à Convenente / Embrapa, no prazo máximo 60 (sessenta) dias após o término da vigência do Convênio, por intermédio da Convenente, competente Relatório Técnico circunstanciado sobre os resultados finais da execução do Convênio, contendo todos os dados, informações, planilhas etc., de forma a abranger a totalidade dos resultados técnicos ou produtos obtidos, privilegiáveis ou não, quer seja sob forma de processo ou produto, invento aperfeiçoamento, inovação tecnológica, inclusive cultivar;
b) O Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento – MAPA requer da Embrapa, coordenadora do Consórcio, o repasse anual das informações / resultados obtidos pelo Programa Café, até o final de fevereiro de cada ano;
c) Dessa forma, os relatórios finais deverão ser remetidos impreterivelmente até 28 de fevereiro de 2019; 
d) Uma vez de posse dos relatórios a secretaria da Comissão Técnica expedirá a comunicação do processo de análise a fim de avaliar o mérito técnico dos relatórios, emitindo os pareceres de análise, com recomendações da Comissão Técnica para reformulação daqueles relatórios que apresentam não conformidades.  
O relatório final de projeto, em que seus planos de ação estão vinculados, deverá ser preparado após a fase de reformulação daqueles relatórios de planos de ação que estiverem em não conformidades com os termos do Consórcio. 

A forma de apresentação deve obedecer ao roteiro do formulário apresentado a seguir, com as orientações que o acompanham. Não é necessário anexar textos que tenham sido usados como material didático ou de referência em atividades de capacitação e difusão de tecnologia, nem tampouco listas de presença de reuniões ou treinamentos realizados. Também é dispensável, a inclusão de tabelas, gráficos, fotos, publicações e qualquer outro dado que não tenha sido gerado pelo projeto ou planos de ação. 


A omissão de relatórios técnicos, apresentação de relatórios em não conformidade e/ou não atendimento à solicitação da Comissão Técnica do Programa Café para reformulação dos mesmos impedirá a o responsável a ordenar despesas referentes a subprojetos / planos de ação conveniados em seu nome. Os casos inadimplentes de não atendimento às recomendações da Comissão Técnica serão encaminhados aos Dirigentes das Convenentes e/ou Executoras, implicando conseqüentemente no impedimento de assinaturas de novos convênios, até a regularização.
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RELATÓRIO FINAL DE PROJETO
Identificação do Projeto

Código:

Título do Projeto:

Instituição Executora: 

Municípios/Estado onde os experimentos estão instalados (ex: Brasília/DF): 

Região Cafeeira onde os experimentos estão instalados (ex: Zona da Mata/MG, Planalto da Conquista/BA, etc.)

Data de elaboração do relatório: 

Identificação do Líder do Projeto

Nome: 

CPF:

Instituição:

Endereço completo:

Telefone/Fax: 

Email:

Subprojetos ou planos de ação componentes / Instituições Executoras

	Título
	Instituição executora
	Pesquisador Responsável
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Resumo

Apresentar, de forma resumida, em no máximo uma página, uma visão geral do projeto, destacando:o problema focalizado, os objetivos,  a metodologia adotada e os resultados / conclusões e produtos obtidos. O resumo deverá enfocar os pontos relevantes que permitem uma visão sucinta do projeto e os principais RESULTADOS ACUMULADOS. Os resumos serão divulgados como parte do Relatório Anual do PNP&D/Café.

Palavras-Chave

Citar as palavras-chave.

Produtos obtidos

Consolidar, de forma sucinta, clara e objetiva, os produtos obtidos e o uso dado a eles. Quando necessário, gráficos, tabelas, quadros, fotos etc devem ser apresentadas em anexo.

Difusão de Tecnologia

Consolidar as atividades efetivamente realizadas de difusão e transferência de tecnologia e de validação de resultados, compreendendo o período de janeiro a dezembro do ano a que se refere o relatório, informando o QUE foi difundido e validado, COMO, ONDE e para QUEM. 

Publicações

Consolidar, de acordo com as normas da ABNT, as publicações geradas no período em decorrência da execução do projeto. 

Alterações na equipe técnica

Informar, se for o caso, o nome e a data de entrada e saída de algum componente da equipe técnica de execução do projeto. No caso de novo membro, fornecer todos os dados de identificação do pesquisador e da Instituição a que está vinculado.
Nome: 

CPF:

Instituição:

Endereço completo:

Telefone/Fax: 

Email:
Data e nome do responsável pela elaboração

Anexos

Esse campo é reservado para armazenamento de fotos, mapas, gráficos, tabelas, etc.
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